Ha a C szog felezGje a koriilirt kort D-ben metszi és a D pontbél a C' szog szaraira bocsatott merélegesek talppontjai
FE és F, akkor, mint ismeretes

CE=CF = %(AC+ BC).

Ismeretes tovabba, hogy a koriilirt kor barmely pontjanak merdleges vetiiletei a haromszog oldalain egy egyenesen,
a Simson-féle egyenesen (Math. Gyakorlokonyv, IT. 80. 1.) fekiisznek.

1
Ennélfogva a C' szog szaraira az ismert = (AC+ BC) tavolsagot felmérjiik és az E és F végpontokban merdlegeseket

emeliink, melyek egymést D-ben metszik. D a C-sz6g felezGjének pontja és a koriilirt koron fekszik; EF pedig a D-hez
tartoz6 Simson-féle egyenes. A harmadik oldal EF-et olyan H pontban metszi, melyre nézve DH 1 H(Q. Tehat DQ-ra
mint atmérdre kort rajzolunk, mely FF-en a harmadik oldalnak még egy pontjat metszi ki. A harmadik oldal a koriilirt
kort a keresett A és B pontokban metszi. A feladatnak altalaban két megoldéasa van.



